JL_

Zahlenbeziehungen - Multiplikation Name:
Fuge diefehlende Gleichung aus der Zahlenbeziehung ein. Antworten
Bsp) 63:9=7 1) 27:9=3 2) 2+6=12 3
63:7=9 27:3=9 12:6=2 Bep__ 9 /=63
7+9=63 3¢9=27 62=12
2 2 2 L
2.
3) 36:4=9 4) 6+5=30 5 63:9=7 s
9¢4=36 5¢6=30 9¢7=63 '
36:9=4 30:6=5 7+9=63 4
? ? ? '
5.
6) 60:6=10 7 42:7=6 8 40:10=4 5
60:10=6 76=42 4+ 10 =40 '
6+10=60 6+7=142 40:4=10 .
? ? ?
8.
9 56=30 10) 6:3=2 11) 6+6=36 o
65=30 6:2=3 6¢6=236
30:6=5 2¢3=6 36:6=6 1.
? ? ?
11.
12) 109=90 13) 8+2=16 14) 5.3=15 12.
910=90 16:2=8 15:3=5
90:10=9 28=16 15:5=3 13.
? ? ?
14.
15) 100:10=10 16) 10+10=100 17) 2.8=16 15.
10+ 10=100 100:10=10 8¢2=16
100: 10=10 100:10=10 16:8=2 16.
? ? ?
17.
18) 70:7=10 19) 5+5=25 20) 30:10=3 18
710=70 25:5=5 3¢10=30
70:10=7 25:5=5 10+3=30 19.
? ? ?
20.
1-10 [95]90[85]80[75]70[ 65|60 55|50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 1 11-20(45(40|135|130|25(20(15|110|1 5] 0
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Zahlenbeziehungen - Multiplikation Name: L Osungsschlissel
Fuge diefehlende Gleichung aus der Zahlenbeziehung ein. Antworten
Bsp) 63:9=7 1) 27:9=3 2) 2+6=12 3
63:7=9 27:3=9 12:6=2 Bep__ 9 /=63
7-97:63 3-97:27 6-27:12 . 9e3=97
2 12:2=6
A= 4 5= 5 Q=
3 36:4=9 ) 6+5=30 ) 63:9=7 s Ae9=736
9+4=36 5¢6=30 9+7=63
36:9=4 30:6=5 7+9=63 . 30-5=6
? ? ?
5 63:7=9
6) 60:6=10 7) 42:7=6 8) 40:10=4 6 10+ 6 = 60
60:10=6 T7e6=42 4+ 10=40
6+ 10 =60 Be7=42 40:4=10 ; 42:-6=7
? ? ?
s 10+4=40
9) 5.6=30 10) 6:3=2 11) 6+6=36 0. 30:5=6
6+5=30 6:2=3 6+6=36
30:6=5 2¢3=6 36:6=6 10. 3¢2=6
? ? ?
11. 36:6=6
12) 10+9=90 13) 8+2=16 14) 5.3=15 1. 90:9=10
9+10=90 16:2=8 15:3=5
90:10=9 2.8=16 15:5=3 13 16:8=2
? ? ?
14. 3e5=15
15) 100:10=10 16) 10+ 10=100 17) 2+8=16 15, 10+ 10=100
10+ 10 =100 100:10=10 8+2=16
100 : 10 = 10 100 : 10 = 10 16:8=2 16. 10+10=100
? ? ?
17. 16:2=8
18) 70:7=10 19) 5+5=25 20) 30:10=3 18. _ 107=70
7+10=70 25:5=5 3+10=30 B
70:10=7 25:5=5 10 3=130 10. 5°5=25
? ? ?
20. 30:3=10
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ Mathe ] Www.CommonCoreSheets.de 1 11-20[45] 40| 35[30] 25| 20[15]10] 5 | 0




JL_

Zahlenbeziehungen - Multiplikation Name:
Fuge diefehlende Gleichung aus der Zahlenbeziehung ein. Antworten
Bsp) 8+5=40 1) 50:5=10 2) 4¢5=20 o
5+8=40 5+10=50 20:5=4 B3, 40: 8205
40:5=8 50:10=5 5+4=20
? 2 ) 1.
2.
3) 2.8=16 4) 9e3=27 5 27=14 2
8¢2=16 3¢9=27 14:7=2 '
16:8=2 27:3=9 14:2=7 4
? ? ? '
5.
6) 44=16 7 4:2=2 8 16:8=2 5
16:4=4 4:2=2 2+8=16 '
16:4=4 2:2=4 16:2=8 .
? ? ?
8.
9 7e3=21 10) 8:2=4 11) 20:2=10 o
3¢7=21 8:4=2 10.2=20
21:3=7 244=8 20:10=2 10.
? ? ?
11.
12) 21:7=3 13) 2¢6=12 14) 4:2=2 1
73=21 12:6=2 2¢2=4
21:3=7 6e2=12 4:2=2 13.
? ? ?
14.
15) 6.2=12 16) 4.7=28 17) 64:8=8 15.
12:6=2 28:4=7 8¢8=64
12:2=6 28:7=4 64:8=8 16.
? ? ?
17.
18) 49:7=7 19) 70:7=10 20) 80:10=8 18.
49:7=7 710=70 10.8=80
7e7=49 10+7=70 80:8=10 19.
? ? ?
20.
1-10 [95]90[85]80[75]70[ 65|60 55|50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 2 11-20(45(40|135|130|25(20(15|110|1 5] 0
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Zahlenbeziehungen - Multiplikation Name: L Osungsschlissel
Fuge diefehlende Gleichung aus der Zahlenbeziehung ein. Antworten
Bsp) 8+5=40 1) 50:5=10 2) 4¢5=20 o
5e8=40 5e10=50 20:5=4 B 40:8=9
40:3:8 50:%)0:5 5-47:20 . 10+5=50
2 20:4=5
3) 2.8=16 4) Qe3=27 5) 27=14 3 162:8
8+2=16 3¢9=27 14:7=2 ' '
162322 272’?:9 1423:7 A 27:9=13
5 72=14
6) 4.4=16 7 4:2=2 8) 16:8=2 6 ded=16
16:4=4 4:2=2 2¢8=16
16:4=4 2.2=4 16:2=8 7 202=4
? ? ?
8. 8¢2=16
9) 7.3=21 10) 8:2=4 11) 20:2=10 o 21:7=3
3.7=21 8:4=2 102=20
21:3=7 2¢4=8 20:10=2 10. 4e2=8
? ? ?
11. 210=20
12) 21:7=3 13) 2+6=12 14) 4:2=2 1. 3e7=21
7¢3=21 12:6=2 202=4
21:3=7 6e2=12 4:2=2 13 12:2=6
? ? ?
14. 22=14
15) 6+2=12 16) 4+7=28 17) 64:8=8 15, 26=12
12:6=2 28:4=7 8+8=64
12:2=6 28:7=4 64:8=8 6. (*4=28
? ? ?
17. 88=064
18) 49:7=7 19) 70:7=10 20) 80:10=8 1. _ (*7=49
49:7=7 710=70 10+ 8=80 _ B
7+7=49 10« 7=70 80:8=10 v _ 70:10=7
? ? ?
20. 8¢10=80
1-10 [95|190|85(80(75|70| 65|60 |55|50
[ Mathe ] Www.CommonCoreSheets.de 2 11-20|45(40|35(|30(25|20|15(10| 5| O
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Zahlenbeziehungen - Multiplikation Name:
Fuge diefehlende Gleichung aus der Zahlenbeziehung ein. Antworten
Bsp) 10:5=2 1) 10.6=60 2 21:3=7 _
5¢2=10 60:10=6 7¢3=21 B 2°5=10
10:2=5 6+10=60 3.7=21
? 2 2 1.
2.
3) 30:10=3 4) 24:3=8 5 21:3=7 2
10+ 3=30 24:8=3 21:7=3 '
30:3=10 8¢3=24 3¢7=21 4
? ? ? '
5.
6) 45:9= 7) 54:6=9 8 10<4=40 5
45:5=9 54:9=6 40:10=4 '
5.9=45 6+9=54 4+10=40 .
? ? ?
8.
9 54:9=6 10) 5¢6=30 11) 243=6 o
9e6=54 30:6=5 6:2=3
54:6=9 30:5=6 6:3=2 10,
? ? ?
11.
12) 18:6=3 13) 9+5=45 14) 8+10=80 12.
3.6=18 45:9=5 80:10=8
63=18 5¢9=45 10 8=80 13.
? ? ?
14.
15) 8.2=16 16) 14:7=2 17) 81:9=9 15.
28=16 72=14 9.9=81
16:8=2 2¢7=14 81:9=9 16.
? ? ?
17.
18) 3+8=24 19) 7+10=70 20) 7.6=42 18,
24:3=8 70:10=7 42:7=6
24:8=3 70:7=10 Ge7=42 19.
? ? ?
20.
1-10 [95[90]85]80]75]70]65]60]55 ][50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 3 11-20(45(40|135|130|25(20(15|110|1 5] 0
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Zahlenbeziehungen - Multiplikation Name: L Osungsschlissel
Fuge diefehlende Gleichung aus der Zahlenbeziehung ein. Antworten
Bsp) 10:5=2 1) 10-6=60 2) 21:3=7 B
5e2=10 60:10=6 7.3=21 e 2°0=10
10:2=5 6+10=60 3.7=21 . 60 6= 10
? ? 2
5 21:7=3
. — 4 . — 5 . —
3) 30:10=3 ) 24:3=8 ) 21:3=7 s 3+ 10 = 30
10.3=30 24:8=3 21:7=3
30:3=10 8e3=24 3e7=21 A 3e¢8=24
? ? ?
5. 7¢3=21
6) 45:9=5 7) 54:6=9 8) 10+4=40 6 Qe 5=145
45:5=9 54:9=6 40:10=4
5¢9=45 6+9=54 4+10=40 ; Qe 65="54
? ? ?
8 40:4=10
9) 54:9=6 10) 5.6=30 11) 2¢3=6 o 6¢9=54
9« 6="54 30:6=5 6:2=3
54:6=9 30:5=6 6:3=2 10. 65=30
? ? ?
11 3¢2=6
12) 18:6=3 13) 9¢5=45 14) 8+10=80 12 18:3=6
3+6=18 45:9=5 80:10=8
63=18 5e9=45 10+ 8=80 13 45:5=9
? ? ?
14. 80:8=10
15) 8.2=16 16) 14:7=2 17) 81:9=9 15, 16:2=8
2+8=16 7+2=14 9.9=81
16:8=2 2¢7=14 81:9=9 6. 14:2=7
? ? ?
17. 9.9=81
18) 3.8=24 19) 7+10=70 20) 7+6=42 1. _ 83=24
24:3=8 70:10=7 42:7=6 _
24:8=3 70:7=10 6e7=42 0. 10-7=170
? ? ?
20. 42 :6=7
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 3 11-20(45(40|135|130|25(20(15|110|1 5] 0




JL_

Zahlenbeziehungen - Multiplikation Name:
Fuge diefehlende Gleichung aus der Zahlenbeziehung ein. Antworten
Bsp) 40:5=8 1) 3.9=27 2) 4+5=20 o
5e8=140 27:3=9 20:5=4 e 40:8=95
8¢5=40 Q9e3=27 20:4=5
2 2 2 L
2.
3) 40:5=8 4) 102=20 5 30:5=6 2
5¢8=40 20:2=10 30:6=5 '
8¢5=40 20:10=2 65=30 4
? ? ? '
5.
6) 5¢9=45 7) 16:8=2 8) 7+8=56 5
9¢5=145 2.8=16 56:7=8 '
45:5=9 16:2=8 8+7="56 .
? ? ?
8.
9) 8:2=4 10) 40:10=4 11) 3+4=12 o
2¢4=8 10+ 4 =40 4¢3=12
8:4=2 4+10=40 12:3=4 10,
? ? ?
11.
12) 8+4=32 13) 90:10=9 14) 49:7=7 12.
32:4=8 10.9=90 49:7=7
4¢8=32 910=90 77=49 13.
? ? ?
14,
15) 32:8=4 16) 60:6=10 17) 2.5=10 15.
32:4=8 60:10=6 10:2=5
8¢4=32 10 6=60 10:5=2 16.
? ? ?
17.
18) 6+7=42 19) 6+9=54 20) 8+8=64 18,
76=42 54:6=9 64:8=8
42:6=7 54:9=6 8¢8=64 19.
? ? ?
20.
1-10 | 95]90[85[80[ 75| 70| 65] 6055 [ 50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 4 11-20(45(40|135|130|25(20(15|110|1 5] 0
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Zahlenbeziehungen - Multiplikation Name: L Osungsschlissel
Fuge diefehlende Gleichung aus der Zahlenbeziehung ein. Antworten
Bsp) 40:5=8 1) 3.9=27 2) 4¢5=20 o
8.57:40 9.39:27 20:;1:5 1. 27:9=3
2. 5'4:20
‘5= 4 e D= 5 ‘5=
3) 40:5=8 ) 10+2=20 ) 30:5=6 s 40 8=5
5¢8=40 20:2=10 30:6=5
8+5=40 20:10=2 65=30 4 2¢10=20
? ? ?
5 5¢6=30
6) 5.9=45 7) 16:8=2 8) 7+8=56 6 45:-9=5
9e5=45 2¢8=16 56:7=8
45:5=9 16:2=8 8+7=56 ; 8¢2=16
? ? ?
8. 56:8=7
9 8:2=4 10) 40:10=4 11) 3+4=12 o 4e2=8
2¢4=8 10+ 4 =40 4e3=12
8:4=2 410=40 12:3=4 10. 40: 4=10
? ? ?
11. 12:4=3
12) 8¢4=32 13) 90:10=9 14) 49:7=7 12 32:8=4
32:4=8 10.9=90 49:7=7
48=32 9+10=90 7.7=49 13 90:9=10
? ? ?
14. 77=49
15) 32:8=4 16) 60:6=10 17) 2+5=10 15, 4e8=32
32:4=8 60:10=6 10:2=5
8e4=32 10+ 6= 60 10:5=2 6. 6+10=60
? ? ?
17. 52=10
18) Ge7=42 19) 6.9=54 20) 8+8=64 8. 42:7=6
76=42 54:6=9 64:8=8 _
42:6=7 54:9=6 8+8=64 10. 9-6=54
? ? ?
20. 64:8=8
1-10 [95|190|85(80(75|70| 65|60 |55|50
[ Mathe ] Www.CommonCoreSheets.de 4 11-20|45(40|35(|30(25|20|15(10| 5| O




JL_

Zahlenbeziehungen - Multiplikation Name:
Fuge diefehlende Gleichung aus der Zahlenbeziehung ein. Antworten
Bsp) 10+10=100 1) 7+10=70 2) 28:7=4 _ B
100: 10 =10 70:10=7 28:4=7 Bsp._ 100: 10=10
10+ 10 = 100 70:7=10 4¢7=28
2 2 2 L
2.
3) 6+10=60 4) 16:8=2 5 6¢3=18 s
60:10=6 28=16 3¢6=18 '
10 6=60 8¢2=16 18:6=3 4
? ? ? '
5.
6) 12:6=2 7) 10:2=5 8 35:7=5 5
12:2=6 10:5=2 35:5=7 '
2¢6=12 5¢2=10 7¢5=35 ;
? ? ?
8.
9) 25:5=5 10) 9.9=81 11) 24:3=8 0.
25:5=5 81:9=9 24:8=3
5¢5=25 81:9=9 8¢3=24 10.
? ? ?
11.
12) 50:10=5 13) 3+10=230 14) 49:7=7 12
50:5=10 10 3=30 77=49
10« 5=50 30:3=10 77=49 13.
? ? ?
14.
15) 6+5=30 16) 21:7=3 17) 45:9=5 15.
30:5=6 3¢7=21 5¢9=45
30:6=5 21:3=7 45:5=9 16.
? ? ?
17.
18) 6+4=24 19) 4+9=36 20) 4+5=20 18
24:4=6 36:9=4 20:5=4
4e6=24 36:4=9 20:4=5 10.
? ? ?
20.
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 5 11-20(45(40|135|130|25(20(15|110|1 5] 0
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Zahlenbeziehungen - Multiplikation Name: L Osungsschlissel
Fuge diefehlende Gleichung aus der Zahlenbeziehung ein. Antworten
Bsp) 10 10=100 1) 7.10=70 2) 28:7=4 L
100: 10 =10 70:10=7 28:4=7 Bsp._ 100: 10=10
10 10 =100 70:7=10 47=28 . 10+7=70
? ? ?
5 7¢4=28
. = 4 - Q= 5 3=
3) 6.10=60 ) 16:8=2 ) 6+3=18 . 60 6= 10
60:10=6 2+8=16 3.6=18
10 6=60 82=16 18:6=3 4 162:8
? ? ? ' -
5. 18:3=6
6) 12:6=2 7) 10:2=5 8 35:7=5 . Be2=12
12:2=6 10:5=2 35:5=7 '
2¢6=12 5¢2=10 7+5=35 . 2¢5=10
? ? ?
8. 5¢7=35
9) 25:5=5 10) 9.9=81 11) 24:3=8 o 5e5=25
25:5=5 81:9=9 24:8=3
5e5=25 81:9=9 8+3=24 10. 0.9=81
? ? ?
11. 38=24
12) 50:10=5 13) 3¢10=30 14) 49:7=7 12 5¢10=50
50:5=10 103=30 7+7=49
10+5=50 30:3=10 7+7=49 13 30:10=3
? ? ?
14. 4 :7=7
15) 6+5=30 16) 21:7=3 17) 45:9=5 15, 5¢6=230
30:5=6 3.7=21 5e9=45
30:6=5 21:3=7 45:5=9 6.  (*3=21
? ? ?
17. Qe5=45
18) 6+4=24 19) 4+9=36 20) 4¢5=20 18. 24.6=4
24:4=6 36:9=4 20:5=4 B
AeB=24 36:4=9 20:4=5 19. 9.4=36
? ? ?
20. 5¢4=20
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ Mathe ] W CommonCoreSheets.de 5 11-20[45[40]35]30|25] 20| 15|10| 5 | 0




JL_

Zahlenbeziehungen - Multiplikation Name:
Fuge diefehlende Gleichung aus der Zahlenbeziehung ein. Antworten
Bsp) 6+9=54 1) 42:6=7 2) 70:7=10 _
54:6=9 6+7=42 70:10=7 By, 9°6=54
54:9=6 7e6=42 7+10=70
? 2 2 1.
2.
3) 8+2=16 4) 4.2=8 5) 48=32
16:8=2 8:2=4 30:4=8 3
2¢8=16 2¢4=8 8e4=32 .
? ? ? '
5.
6) 6:3=2 7) 10¢7=70 8) 10+4=40 6
2¢3=6 70:10=7 4+10=40 '
6:2=3 70: 7=10 40:4=10 7
2 2 2 '
8.
9 18:6=3 10) 35:7=5 11) 4+6=24 0.
18:3=6 5¢7=35 6e4=24
3¢6=18 7¢5=35 24:4=6 10.
? ? ?
11.
12) 16:4=4 13) 6¢5=30 14) 8:4=2 12.
4¢4=16 30:6=5 2¢4=8
16:4=4 5¢6=30 8:2=4 13.
? ? ?
14.
15) 2+5=10 16) 4+3=12 17) 2+10=20 15.
10:2=5 12:4=3 20:2=10
10:5=2 12:3=4 20:10=2 16.
? ? ?
17.
18) 2+5=10 19) 24:4=6 20) 14:7=2 18.
5¢2=10 4e6=24 7¢2=14
10:5=2 6e4=24 2¢7=14 10.
? ? ?
20.
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 6 11-20(45(40|135|130|25(20(15|110|1 5] 0




ﬂh Zahlenbeziehungen - Multiplikation

Name: L Osungsschlissel
Fuge diefehlende Gleichung aus der Zahlenbeziehung ein. Antworten
Bsp) 6+9=54 1) 42:6=7 2) 70:7=10 _
54:6=9 6+7=42 70:10=7 By, 906=54
E 7+6=42 7+10=
542 ° 69 (,), 0 1. 42 :7=6
2 10« 7=70
3) 8¢2=16 4) 42=8 5) 48=32 162:8
16:8=2 8:2=4 32:4=8 3 :
2°87216 2-4";:8 8'47:32 4 8:-4=2
5. 32:8=4
6) 6:3=2 7) 107=70 8) 10+4=40 6 3¢2=6
2+3=6 70:10=7 4+10=40
6:2=3 70:7=10 40:4=10 . 7¢10=70
? ? ?
8. 40:10=4
9 18:6=3 10) 35:7=5 11) 4+6=24 o 6¢3=18
18:3=6 5¢7=35 6e4=24
3+6=18 7+5=35 24:4=6 1. 35:5=7
? ? ?
11 24:6=4
12) 16:4=4 13) 6+5=30 14) 8:4=2 12. 4.4=16
4¢4=16 30:6=5 244=8
16:4=4 5¢6=30 8:2=4 13. 30:5=6
? ? ?
14. 4.2=8
15) 2+5=10 16) 4+3=12 17) 2+10=20 15, _ 9°2=10
10:2=5 12:4=3 20:2=10
10:5=2 12:3=4 20:10=2 6. _ 3°4=12
? ? ?
17. 102=20
18) 2¢5=10 19) 24:4=6 20) 14:7=2 18. 10:2=5
5¢2=10 446=24 7+2=14 o
10:5=2 Ged=24 2¢7=14 19, 24:6=4
? ? ?
20. 14:2=7
1-10195|90|85(80|75|70| 65|60 (55|50
[ Mathe ] Www.CommonCoreSheets.de 6 11-20[45] 40| 35[30] 25| 20[15]10] 5 | 0
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Zahlenbeziehungen - Multiplikation Name:
Fuge diefehlende Gleichung aus der Zahlenbeziehung ein. Antworten
Bsp) 7+7=49 1) 8.6=48 2) 48:6=8 o
7+7=49 48:8=6 8+6=48 By, A9 =T
49:7=7 6°+8=148 6+8=148
? 2 ) 1.
2.
3) 10:5=2 4) 80:8=10 5 16:2=8 2
10:2=5 80:10=8 2+8=16 '
52=10 108=80 16:8=2 4
? ? ? '
5.
6) 90:10=9 7) 24:8=3 8) 8¢9=72 5
9+10=90 3¢8=24 9¢8=72 '
90:9=10 8+3=24 72:8=9 .
? ? ?
8.
9 27:9=3 10) 81:9=9 11) 46=24 o
27:3=9 81:9=9 24:6=4
3¢9=27 9.9=81 24:4=6 1.
? ? ?
11.
12) 7+7=49 13) 9:3=3 14) 7+2=14 12
49:7=7 3¢3=9 14:2=7
49:7=7 3¢3=9 14:7=2 13.
? ? ?
14
15) 63:9=7 16) 7+4=28 17) 15:5=3 15.
63:7=9 28:4=7 15:3=5
7+9=63 4e7=28 3+5=15 16.
? ? ?
17.
18) 5.9=45 19) 60:6=10 20) 18:6=3 18.
45:5=9 6+10=60 3+6=18
9¢5=45 10+ 6=60 18:3=6 19.
? ? ?
20.
1-10 [95]90[85[80]75] 70] 65] 60 55 [ 50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 7 11-20145|40(35(30|25(20(15|110| 5| O
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Zahlenbeziehungen - Multiplikation Name: L Osungsschlissel
Fuge diefehlende Gleichung aus der Zahlenbeziehung ein. Antworten
Bsp) 7e7=49 1) 8+6=48 2) 48:6=8 o
77=49 48:8=6 8+6=148 Bp. 491 7=7
49:Z:7 6-87:48 6-87248 . 48-6=8
2 48: 8=6
3) 10:5=2 4) 80:8=10 5) 16:2=8 s 2e5=10
10:2=5 80:10=8 2+8=16
52=10 10-8=80 16:8=2 4 8¢10=280
? ? ?
5. 8¢2=16
6) 90:10=9 7) 24:8=3 8) 8.9=72 6 109=90
910=90 3+8=24 Q9e8=72
90:9=10 8+3=24 72:8=9 . 24-3=8
? ? ?
8. 72:9=8
9 27:9=3 10) 81:9=9 11) 4.6=24 o 9e3=27
27:3=9 81:9=9 24:6=4
3.9=27 9.9=81 24:4=6 10, 9.9=81
? ? ?
11. 6e4=24
12) 7.7=49 13) 9:3=3 14) 7.2=14 12 77 =149
49:7=7 3¢3=9 14:2=7
49:7=7 3¢3=9 14:7=2 13. 9:3=3
? ? ?
14. 27=14
15) 63:9=7 16) 7+4=28 17) 15:5=3 15, 9¢7=63
63:7=9 28:4=7 15:3=5
7+9=63 407=28 3.5=15 6. 28:7=4
? ? ?
17. 5¢3=15
18) 5.9=45 19) 60:6=10 20) 18:6=3 8. 45:9=5
45:5=9 6+10=60 3+6=18 o
9e5=145 10+ 6=60 18:3=6 1. _ 60:10=6
? ? ?
20. 63=18
1-10 [95]90[85[80] 75] 70| 65] 60 55 | 50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 7 11-20145|40(35(30|25(20(15|110| 5| O




JL_

Zahlenbeziehungen - Multiplikation Name:
Fuge diefehlende Gleichung aus der Zahlenbeziehung ein. Antworten
Bsp) 76=42 1) 70:7=10 2 12:3=4 A
42:7=6 7+10=70 12:4=3 By, 42:0=7
6e7=42 10«7=70 43=12
? 2 ) 1.
2.
3) 7.3=21 4) 20:4=5 5 4.7=28 2
3¢7=21 20:5=4 28:4=7 '
21:7=3 5¢4=20 28:7=4 4
? ? ? '
5.
6) 36:9=4 7) 104=40 8 2+8=16 5
4+9=36 40:4=10 16:2=8 '
36:4=9 4.10=40 16:8=2 7
? ? ?
8.
9) 8¢9=72 10) 4.4=16 11) 9.7=63 9
Qe8=72 4e4=16 63:9=7
72:9=8 16:4=4 7+9=63 10.
? ? ?
11.
12) 4:2=2 13) 30:10=3 14) 45:5=9 12
2¢2=4 10.3=30 5¢9=45
2¢2=4 30:3=10 Q9e5=45 13.
? ? ?
14,
15) 3.5=15 16) 35:7=5 17) 5¢10=50 15.
15:3=5 57=35 10« 5=50
15:5=3 35:5=7 50:5=10 16.
? ? ?
17.
18) 49:7=7 19) 8¢4=32 20) 2+8=16 18.
7+7=49 32:4=8 8¢2=16
49:7=7 4¢8=32 16:8=2 19.
? ? ?
20.
1-10 [95]90[85[80[75] 70] 65] 6055 [ 50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 8 11-20|45140(35(30|25|20(15(10|1 5| O
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Zahlenbeziehungen - Multiplikation Name: L Osungsschlissel
Fuge diefehlende Gleichung aus der Zahlenbeziehung ein. Antworten
BSp) 7e6=42 1) 70:7=10 2) 12:3=4 o
42:7=6 7¢10=70 12:4=3 By, 42:6=7
Ge7=42 10 7=70 4¢3=12 . 70:10=7
? ? ?
2 3e4=12
3.7=21 20:5=4 28:4=7
21:7=3 5e4=20 28:7=4 . 4e5=20
? ? ?
5. 7+4=28
6) 36:9=4 7) 10+4=40 8) 2.8=16 6 0«4=36
4+9=36 40:4=10 16:2=8
36:4=9 4+10=40 16:8=2 ; 40:10=4
? ? ?
8. 8¢2=16
9) 8+9=T72 10) 4+4=16 11) 9¢7=63 o 72:8=9
9+8=T72 4e4=16 63:9=7
72:9=8 16:4=4 7+9=63 10. 16:4=4
? ? ?
11 63:7=9
12) 4:2=2 13) 30:10=3 14) 45:5=9 12 4:2=2
2¢2=4 10+3=30 5+9=145
2¢2=4 30:3=10 9e5=145 132 3°10=30
? ? ?
14. 45:9=5
15) 3+5=15 16) 35:7=5 17) 5+10=50 15, 5¢3=15
15:3=5 5.7=35 10+ 5=50
15:5=3 35:5=7 50:5=10 6. (*5=35
? ? ?
17. 50:10=5
18) 49:7=7 19) 8+4=32 20) 2.8=16 18, 7¢7=49
7+7=49 32:4=8 8+2=16 o
49:7=7 48=32 16:8=2 19. 32:8=4
? ? ?
20. 16:2=8
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ Mathe ] Www.CommonCoreSheets.de 8 11-20[45] 40| 35[30] 25| 20[15]10] 5 | 0




JL_

Zahlenbeziehungen - Multiplikation Name:
Fuge diefehlende Gleichung aus der Zahlenbeziehung ein. Antworten
Bsp) 9+5=45 1) 16:8=2 2) 54:9=6 -
45:9=5 8.2=16 54:6=9 B 45:5=9
5¢9=45 28=16 9«6=54
? 2 2 1.
2.
3 21:7=3 4) 9+2=18 5) 4.3=12 ,
7+3=21 2+9=18 12:3=4 '
3.7=21 18:2=9 3+4=12 .
2 2 2 '
5.
6) 10+8=80 7) 90:9=10 8) 20:2=10 .
80:8=10 10+9=90 20:10=2 '
80:10=8 90:10=9 2+10=20 .
2 2 2
8.
9 8:4=2 10) 3+6=18 11) 10+5=50 o
8:2=4 18:6=3 50:10=5
2+4=8 18:3=6 50:5=10 10.
? ? ?
11.
12) 72:8=9 13) 50:10=5 14) 36:9=4 12.
72:9=8 5¢10=50 4¢9=36
Q9e8=72 50:5=10 36:4=9 13.
2 2 2
14.
15) 6.4=24 16) 7.6=42 17) 6+10=60 15.
24:6=4 42:6=7 10 6=60
4eb5=24 42:7=6 60:6=10 16.
2 2 2
17.
18) 6+5=30 19) 3+5=15 20) 21:3=7 18.
5¢6=30 5¢3=15 21:7=3
30:6=5 15:5=3 3¢7=21 19.
2 2 2
20.
1-10 [95]90]85][80[75] 70656055 [ 50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 9 11-20|45140(35(30|25|20(15(10|1 5| O
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Zahlenbeziehungen - Multiplikation Name: L Osungsschlissel
Fuge diefehlende Gleichung aus der Zahlenbeziehung ein. Antworten
Bsp) 9.5=45 1) 16:8=2 2) 54:9=6 L
45:9=5 8.2=16 54:6=9 B 45:5=9
5-9?:45 2-87:16 9-67:54 . 16:2=8
5 69=54
73=21 2.9=18 12:3=4
3e7=21 18:2=9 3¢4=12 A 18:9=2
? ? ?
5. 12:4=3
6) 10.8=80 7) 90:9=10 8 20:2=10 5 8¢10=80
80:8=10 10.9=90 20:10=2 '
80:10=8 90:10=9 2+10=20 ; 9¢10=90
2 2 2
8. 102=20
9) 8:4=2 10) 3.6=18 11) 10¢5=50 o 4e2=8
8:2=4 18:6=3 50:10=5
2¢4=8 18:3=6 50:5=10 10. 63=18
? ? ?
11 5¢10=50
12) 72:8=9 13) 50:10=5 14) 36:9=4 12 8e9=72
72:9=8 5¢10=50 4.9=36
9.8=72 50:5=10 36:4=9 132 10¢5=50
2 2 2
14. 9¢4=36
15) 6+4=24 16) 7+6=42 17) 6+10=60 15, 24:4=6
24:6=4 42:6=7 10 6=60
4e6=24 42:7=6 60 6= 10 6. 67=42
? ? ?
17. 60:10=06
18) 6+5=30 19) 3.5=15 20) 21:3=7 18, 30:5=6
5¢6=30 5¢3=15 21:7=3 o
30:6=5 15:5=3 3¢7=21 10. 15:3=5
? ? ?
20. 73=21
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ Mathe ] Www.CommonCoreSheets.de 9 11-20[45] 40| 35[30] 25| 20[15]10] 5 | 0




JL_

Zahlenbeziehungen - Multiplikation Name:
Fuge diefehlende Gleichung aus der Zahlenbeziehung ein. Antworten
Bsp) 18:3=6 1) 10+9=90 2) 45:5=9 _
18:6=3 90:10=9 9+5=45 B3, 3°6=18
6¢3=18 9¢10=90 45:9=5
? 2 2 1.
2.
3) 2+5=10 4) 32:4=8 5 10¢9=90 ,
5¢2=10 4e8=32 90:10=9 '
10:5=2 8e4=32 90:9=10 .
? ? ? '
5.
6) 3.2=6 7) 9¢4=36 8 30:10=3 6
6:2=3 36:9:=4 103=30 '
6:3=2 36:4=9 30:3=10 ;
? ? ?
8.
9 70:7=10 10) 2.8=16 11) 4¢3=12 o
70:10=7 16:2=8 3¢4=12
7+10=70 16:8=2 12:4=3 10.
? ? ?
11.
12) 8+8=64 13) 2¢2=4 14) 60:6=10 12
64:8=8 4:2=2 106 =60
8+8=64 4:2=2 6+10=60 13.
? ? ?
14.
15) 3+¢5=15 16) 9+7=63 17) 7+4=128 15.
15:3=5 63:9=7 28:4=7
5¢3=15 7+9=63 4¢7=28 16.
? ? ?
17.
18) 5.9=45 19) 2¢10=20 20) 24:8=3 18.
45:9=5 20:10=2 24:3=8
45:5=9 102=20 8¢3=24 10.
? ? ?
20.
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 10 11-20(45(40|135|130|25(20(15|110|1 5] 0
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Zahlenbeziehungen - Multiplikation Name: L Osungsschlissel
Fuge diefehlende Gleichung aus der Zahlenbeziehung ein. Antworten
Bsp) 18:3=6 1) 10-9=90 2) 45:5=9 _
18:6=3 90:10=9 9e5=45 B, 3°6=18
6-3?:18 9-1(1:90 45:3:5 . 90 9= 10
2 5¢9=45
3) 25=10 4) 32:4=8 5) 10¢9=90 3 102:5
5¢2=10 48=32 90:10=9 ' :
102’?:2 8'47—32 902??:10 4 32:8=4
5, 910=90
6) 3.2=6 7) 9+4=36 8) 30:10=3 . 2¢3=6
6:2=3 36:9=4 10+3=30 '
6:3=2 36:4=9 30:3=10 ; 4¢9=736
? ? ?
8 310=30
9) 70:7=10 10) 2.8=16 11) 4.3=12 o 10 7 =70
70:10=7 16:2=8 3¢4=12
7+10=70 16:8=2 12:4=3 10. 8¢2=16
? ? ?
11 12:3=4
12) 8+8=64 13) 2¢2=4 14) 60:6=10 12 64:8=8
64:8=8 4:2=2 106 =60
8.8=64 4:2=2 6+ 10=60 13 22=4
? ? ?
14. 60:10=6
15) 3+.5=15 16) 9+7=63 17) 7+4=28 15, 15:5=3
15:3=5 63:9=7 28:4=7
5.3=15 7+9=63 4e7=28 6. _ 63:7=9
? ? ?
17. 28:7=4
18) 5.9=45 19) 2+10=20 20) 24:8=3 18. 9e5=45
45:9=5 20:10=2 24:3=8 L
45:5=9 10.2=20 8+3=24 w0 20:2=10
? ? ?
20. 38=24
1-10 [95|190|85(80(75|70| 65|60 |55|50
[ Mathe ] Www.CommonCoreSheets.de 10 11-20|45(40|35(|30(25|20|15(10| 5| O
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